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Mit hoz a Magyar Közlöny 2025. évi 140. száma?

SZÉP-kártyás  bevásárlás,  hosszabbított  hitelvédelem,  184,3  milliárdos  rezsicsomag,  új  KKV-
támogatási program és digitális pályázatok egy lapszámban.

Lexplain – amikor a jogszabályok „emberi nyelven” szólnak

A  lexplain.hu  azért  jött  létre,  hogy  a  Magyar  Közlöny  legfontosabb  döntéseit  érthető,  gyakorlati
nézőpontból  magyarázza  el  vállalkozóknak  és  magánszemélyeknek.  Nem  paragrafusokkal,  hanem
hétköznapi  példákkal  mutatjuk  meg,  mit  jelent  egy  új  rendelet  a  pénztárcájára,  a  cégének
működésére vagy a mindennapi ügyeire nézve.

A 2025. évi 140. szám kifejezetten „erős” lapszám: - bővül a SZÉP-kártya felhasználási köre, - tovább él
a veszélyhelyzeti hitelvédelem, - 184,3 milliárd forintos átcsoportosítás erősíti a  rezsivédelmet, - új
ütem indul a Demján Sándor 1+1 KKV Beruházás-élénkítő Programból, - több száz milliárdos kerettel
digitális  és  kiberbiztonsági  pályázatok frissülnek,  -  és  körvonalazódik  egy  átfogó  felsőoktatási–
kulturális törvénycsomag hatálybalépése.

Miért éri meg Lexplain-előfizetőnek lenni?

A nyilvános sajtóközlemény csak az irányokat villantja fel.  A valódi versenyelőnyt az jelenti,  hogy
időben, érthetően és rendszerezve látja, mi várható – még mielőtt a változások a pénzügyeiben
vagy szerződéseiben megjelennének.

Előfizetőként Ön:

Minden új Magyar Közlöny-számról közérthető, piktogramos, jól tagolt összefoglalót kap.
Percek alatt átlátja, mi érinti a vállalkozását, hiteleit, támogatásait, rezsijét vagy a családi
pénzügyeket.
Jól kereshető archívumhoz fér hozzá: tematikusan rendezett anyagok (munkajog, adózás,
támogatások, vállalkozói kötelezettségek stb.).
Időt és kockázatot spórol, mert nem Önnek kell napi szinten a jogszabályokat böngésznie –
elvégezzük Ön helyett a „papírmunkát”.
Prémium, üzletileg hasznos nézőpontból kapja meg „Mit tegyek most?” jellegű
iránymutatásainkat.

A  Magyar  Közlöny  2025.  évi  140.  számának  részletes,  fejezetenkénti  Lexplain-összefoglalója
kizárólag előfizetőink számára érhető el belépés után.
Csatlakozzon azokhoz a vállalkozókhoz és döntéshozókhoz, akik nem utólag reagálnak a jogszabály-
változásokra, hanem előre látják azokat.

• 
• 

• 

• 

• 
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A 2025. évi 140. szám legfontosabb üzenetei röviden

📢 1. Lakossági riasztási rendszer – egységes, állami IT-háttérrel

Megerősödik a kormányzati célú hírközlési hálózat szerepe: egy központi állami rendszer felel majd a
védelmi és biztonsági célú lakossági riasztások technikai működtetéséért. Ez árvíz, ipari baleset vagy
kibertámadás esetén is gyorsabb, szervezettebb tájékoztatást jelent.

💳🛒 2. SZÉP-kártya a mindennapi bevásárlásban

Bővül  azoknak  az  üzleteknek  a  köre,  ahol  SZÉP-kártyával  élelmiszerre  lehet  költeni.  Ez  erősíti  a
juttatás „kvázi béresedését”, és új forgalmi lehetőséget nyit a kijelölt élelmiszer-kiskereskedőknek.

🛡️💰 3. Veszélyhelyzeti hitelszabályok: hosszabbított védelem a lakosságnak

A fogyasztói hitelekre vonatkozó, veszélyhelyzet idejére bevezetett eltérő szabályok 2026. június 30-ig
meghosszabbodnak – ez kisimíthatja a kamatkörnyezetre való átállást, fontos üzenet minden lakossági
hitellel rendelkező ügyfélnek.

🗑♻️ 4. Hulladékgazdálkodási költségek 2026-ra

A  MEKH  külön  rendeletben  rögzíti  az  önkormányzatok  és  a  koncesszori  alvállalkozók  „indokolt
költségeit” 2026-ra. Ezek lesznek a 2026-os hulladékdíjak szakmai alapadatai – közvetve a lakossági és
vállalkozói számlákon is megjelennek majd.

⚖️🔍 5. Önálló bírósági végrehajtók: szigorúbb, átláthatóbb ellenőrzési rend

Részletes, lépésről lépésre szabályozott vizsgálati rendszer születik a bírósági végrehajtók ellenőrzésére.
Ez az adósok és a végrehajtást kérők számára is átláthatóbb, jogszerűbb gyakorlatot ígér.

💡🔥 6. Rezsivédelem: 184,3 milliárd forintos költségvetési átcsoportosítás

A Kormány jelentős összeget csoportosít át a Lakossági Rezsivédelmi Alap javára, villamosenergia- és
földgázszolgáltatók  ellentételezésére.  Ez  mérsékli  annak  kockázatát,  hogy  rövid  távon  radikálisan
emelkedjenek a támogatott energiaárak.

🛡️💰 7. Mezőgazdasági vízszolgáltatás plusz forrásból

Több milliárd forintos kiegészítő támogatás érkezik a mezőgazdasági vízszolgáltatás finanszírozására,
ami a termelők számára az öntözési szolgáltatások biztonságát és a díjemelések fékezését jelentheti.

🏭📈 8. „Demján Sándor 1+1 KKV Beruházás-élénkítő Program” – 2. ütem

Új, 20 milliárd forintos keret nyílik a KKV-k beruházásainak támogatására. Az „1+1” logika szerint az
állam a saját forrást  legalább ugyanekkora összeggel egészítheti ki,  így a magyar KKV-k nagyobb
léptékben tudnak fejleszteni.
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🚗🛣️ 9. Útdíjfizetési feladatok átszervezése

A  Nemzeti  Útdíjfizetési  Szolgáltató  Zrt.  egyes  közfeladatai  a  Magyar  Közút  Nonprofit  Zrt.-hez
kerülnek, ami hosszabb távon hatékonyságot és költségmegtakarítást céloz az útdíjrendszerben.

💻🔐 10. Digitális Megújulás OP Plusz – új pályázatok, kiberbiztonsági és
energiaadat-projektek

Új  és  módosított  felhívások  indulnak  többek  között:  -  vállalkozások  digitális  K+F  és  innovációja,  -
adatvagyon-hasznosítás, - Nemzeti Kiberbiztonsági Platform, - megújuló villamosenergia-termelés adat-
és kibervédelmi rendszerei területén. 

Ez  kiemelt lehetőség digitalizálni, fejleszteni és erősíteni a kiberbiztonságot mind vállalati, mind
állami oldalon.

🎓📚 11. Felsőoktatási, kulturális és innovációs törvénycsomag ütemezett
hatálybalépése

Részletes hatálybalépési naptár születik a 2025. évi LVII. törvényhez, amely a felsőoktatás, a kultúra és
az  innováció  területét  érinti.  Az  intézmények  így  előre  láthatják,  mikortól  kell  új  szabályokhoz
igazítaniuk működésüket.

Előfizetés és hozzáférés

A fenti pontok csak ízelítőt adnak a Magyar Közlöny 2025. évi 140. számának tartalmából.
A  teljes,  fejezetenkénti,  piktogramos,  gyakorlati  példákkal  kiegészített  Lexplain-összefoglaló
kizárólag regisztrált előfizetőink számára érhető el, belépést követően.

Ha Ön:

vállalkozóként szeretné minimalizálni a jogszabályi meglepetéseket, 
pénzügyi döntéseihez biztonságos háttértudást keres, 
vagy egyszerűen csak gyorsan és érthetően akarja tudni, mi változik körülötte, 

akkor érdemes csatlakoznia a Lexplain közösségéhez, és előfizetni a részletes összefoglalókra.

Jogi nyilatkozat

Jelen sajtóközlemény és rövid összefoglaló  nem minősül jogi tanácsadásnak,  és nem helyettesíti  a
Magyar  Közlönyben megjelent  jogszabályok  teljes,  hivatalos  szövegének  ismeretét.  Konkrét  ügyben
történő eljárás előtt javasolt 

a hivatalos jogszabályszöveg áttanulmányozása, és 
szükség esetén jogász, adótanácsadó vagy más szakértő bevonása. 

Az esetleges eltérések, félreértelmezések elkerülése érdekében mindig a Magyar Közlönyben közzétett,
hiteles szöveg az irányadó.

• 
• 
• 

• 
• 
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A Magyar Közlöny 2025. évi 140. számának részletes Lexplain-összefoglalója előfizetéshez kötött, és
kizárólag regisztrált felhasználók számára érhető el.

Készült a lexplain.hu szerkesztősége által, közérthető jogi összefoglaló formájában.
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